
Опитування здобувачів фахової передвищої 

освіти щодо якості освітнього процесу. 

 

Середня освіта (Трудове навчання та технології) 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

14.Які Ви бачите недоліки в організації освітнього процесу в Фаховий коледж 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 

Ніяких 
Немає 
Не бачу 
Не знаю 
Поки що немає 
Все ок 
Поки що не бачу 
Я не бачу недоліків 
Немає недоліків 
Недоліків за час навчання не було,загалом враження позитивні  
Недоліків не знайшов 
Їх не має 
Їх немає 
Не має 
Нема 
Їх майже не має 
Не бачу недоліків 
Поки жодних 
На даний час , все влаштовує 
Ніяких 
Ні. 
Не має недоліків 

 

 

 

 



15.Ваші пропозиції з вдосконалення освітнього процесу в Фаховому коледжі 

Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 

 

Немає 
Немає пропозицій 
Нема 
Все ок 
Все влаштовує 
Маю ще не багато досвіду щоб давати поради такого типу. 
Немає 
Добрі викладачі 
Їх немає 
Не має 
Їх не має 
Немаю 
Побільше проводити пізнавальних заходів 
Ніяких 
Ніяких 
надати фінансування для вдосконалення кабінетів трудового навчання 
Все на високому рівні 
Мене все влаштовує. 
Всесторонній розвиток 

 


